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ΕΝΔΕΙΚΤΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΤΕΤΡΑΗΜΕΡΗΣ  ΕΚΔΡΟΜΗΣ ΣΤΑ ΙΩΑΝΝΙΝΑ 

 

Παρασκευή 29/03/2024 

Συγκέντρωση στο χώρο του σχολείου στις 07:00. Αναχώρηση στις 07:30 

 
1η μέρα: ΑΘΗΝΑ – ΑΡΤΑ – ΙΩΑΝΝΙΝΑ 
 

Συγκέντρωση στο χώρο του σχολείου νωρίς το πρωί  και αναχώρηση για τα Ιωάννινα. Μέσω της γέφυρας  

του Ρίου - Αντίρριου, θα περάσουμε στη μεγάλη Γη της Αιτωλοακαρνανίας. Στάση στην Άρτα όπου θα 

επισκεφθούμε το φημισμένο γιοφύρι της και θα ξεκουραστούμε. Άφιξη στα Ιωάννινα και τακτοποίηση στο 

ξενοδοχείο Epirus Palace Congress & Spa 5*. Ελεύθερος χρόνος για ξεκούραση. Δείπνο σε μπουφέ του 

ξενοδοχείου. Προαιρετική ομαδική έξοδος. Επιστροφή στο ξενοδοχείο. Διανυκτέρευση.  

 

      
 

 

 

2η μέρα: Ζαγοροχώρια-Μονοδένδρι 

Στη συνέχεια θα αναχωρήσουμε για τα Ζαγοροχώρια και συγκεκριμένα για το γραφικό Μονοδένδρι με τα 

καλοχτισμένα σπίτια και δρόμους καλλιτεχνικά στρωμένους με πέτρες, το οποίο δεσπόζει μπρος από τη 

χαράδρα του Βίκου. Επίσκεψη στην μονή της Αγίας Παρασκευής όπου μπροστά μας θα απολαύσουμε την 

θέα της χαράδρας του Βίκου. Χρόνος για περιήγηση στο χωριό. Γεύμα σε ένα από τα παραδοσιακά 

ταβερνάκια του χωριού (προαιρετικό). Το απόγευμα επιστροφή στο ξενοδοχείο και ελεύθερος χρόνος για 

ξεκούραση. Δείπνο σε μπουφέ. Προαιρετική ομαδική έξοδος. Επιστροφή στο ξενοδοχείο. Διανυκτέρευση.  
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 3η μέρα: Μουσείο Κέρινων Ομοιωμάτων -ΞΕΝΑΓΗΣΗ  ΙΩΑΝΝΙΝΑ – Παλιά Πόλη | ΝΗΣΑΚΙ 
 

Μετά το πρωινό θα αναχωρήσουμε για το Moυσείο των Κέρινων ομοιομάτων . Στη συνέχεια  θα 

αναχωρήσουμε για τα Ιωάννινα και θα ξεναγηθούμε στην παλιά πόλη και στα αξιοθέατα της., όπως το 

φρούριο, το δημοτικό εθνογραφικό μουσείο που βρίσκεται στο τζαμί του Ασλάν Πασά και το νησάκι των 

Ιωαννίνων ή αλλιώς ‘Νησάκι της Κυρά Φροσύνης’ με το σπίτι – μουσείο του Αλή Πασά. Αφού 

επιστρέψουμε από το νησάκι θα έχουμε ελεύθερο χρόνο για βόλτα και μεσημεριανό γεύμα στην πόλη 

(προαιρετικό). Επιστροφή στο ξενοδοχείο. Ελεύθερος χρόνος για ξεκούραση. Δείπνο εντός του 

ξενοδοχείου σε μπουφέ. Προαιρετική ομαδική έξοδος. Επιστροφή στο ξενοδοχείο. Διανυκτέρευση.  

 

       
 

 

4η μέρα: ΜΕΤΣΟΒΟ - ΚΑΛΑΜΠΑΚΑ –MΕΤΕΩΡΑ – ΑΘΗΝΑ 
 

Μετά το πρωινό, αναχώρηση όπου θα επισκεφθούμε το φημισμένο Μέτσοβο. Πιθανή επίσκεψη στο 

μουσείο Αβέρωφ. Το Μέτσοβο είναι χτισμένο πάνω στα ερείπια της αρχαίας πόλης Τύμφη, αποτελεί ένα 

από τα πιο γραφικά μέρη της Ελλάδας καθώς και ένα από τα πιο τουριστικά μέρη της Ηπείρου. Ο 

παραδοσιακός του χαρακτήρας έχει διατηρηθεί σε σημείο που εντυπωσιάζει, ενώ γύρω απλώνεται ένα 

φυσικό τοπίο με μοναδική ομορφιά. Δίπλα στην παραδοσιακή μορφή, προβάλλουν η πρωτοτυπία και η 

ζωντάνια της έκφρασης. Σπίτια με σκαλιστές πέτρες και ξύλινη επένδυση, γραφικά καλντερίμια, βρύσες 

μοναδικού σχεδιασμού με γάργαρα τρεχούμενα νερά και αναστηλωμένοι νερόμυλοι. Μετά θα συνεχίσουμε 

την επιστροφή μας για την Αθήνα μέσω Καλαμπάκας όπου θα επισκεφθούμε τα Μετέωρα και θα έχουμε 

ελεύθερο χρόνο για φαγητό στην πόλη. Το βράδυ θα επιστρέψουμε στο χώρο του σχολείου (έως 23:00). 

Τέλος εκδρομής. 
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Το παραπάνω πρόγραμμα έχει διαμορφωθεί σύμφωνα με τις επιθυμίες των υπευθύνων της εκδρομής. 

Οποιαδήποτε αλλαγή κατόπιν συνεννόησης του γραφείου και των αρμόδιων καθηγητών. 
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